

# 精心组织岗前培训，助力乡村振兴后备人才培养——余庆县2022年“双培养”工程后备人才暑假实习岗前培训暨安全教育动员会

周春兰 余庆县中等职业学校 2022-07-01 10:51 发表于贵州



为深入推进“双培养”工程乡村振兴后备人才培养工作，进一步加强村级后备力量培养，助力乡村全面振兴，根据县委组织部、县教体局的工作要求，在县委组织部的指导下，余庆县中等职业学校于6月29日在五号会议室举行了2022年余庆县“双培养”工程后备人才暑期实习岗前培训暨安全教育动员会。会议由余庆县中等职业学校党支部副书记王登奎同志主持，出席会议的有：县教育体育局党组成员贺大胜、县“双培养”工程领导小组办公室干部赵仕华、县中等职业学校党政服务中心副主任吴朝南、乡村振兴培训班班主任周春兰老师及2021级乡村振兴骨干后备人才培训学员。

会上，学校党支部副书记王登奎同志组织学习了《关于开展2022年“双培养”工程后备人才暑假实习工作的通知》，并给学员们提出了要求和希望。



鹿远扬同学代表学员作了发言，表示将珍惜这次实习锻炼的机会，大家一定会虚心学习，努力工作，将课堂上的知识转化成工作中的能力。学会正确面对问题，正视困难。通过扎实的工作，履行责任担当、圆满完成此次实习任务。



县教体局党组成员贺大胜从积极响应号召、学以致用机会和深入了解乡村的平台三个方面讲解了乡村振兴后备人才的重要性，要求学员们积极响应号召，服从政府安排，主动参与工作，加强自身学习，提升自我素养，积极为我县乡村振兴贡献自己的力量。



县“双培养”工程领导小组办公室赵仕华同志要求：学校要围绕“三个继续”抓实、抓好本项工作；学员要带着“三种心态”和“三颗心”去认真实习。同时，他希望同学们在实习中进一步增强责任感和使命感，立足当下，长远谋划未来，为做靓“四在农家发源地·美丽乡村一枝花”品牌，推动实现脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接作出应有贡献。



党支部副书记王登奎同志在总结中强调，参加实习的学员要坚定信心，服从管理，严守纪律，认真学习，在学好专业知识的同时进一步提高自身的实践能力，真正做到学有所获、学以致用。



最后，班主任周春兰老师作实习纪律要求和安全教育，并进行岗前业务技能培训。

本次岗前培训，对暑假实习工作进行了细致的安排，对实习期间的纪律和安全进行了强调，推动了实习工作的顺利开展。

供稿：党政服务中心 周春兰（文） 汪仕香（图/学生）

编辑：朱丽君

一审一校：汪元明

二审二校：任亚强

三审三校：王登奎

投稿邮箱：232807512@qq.com



阅读 155

分享 收藏

3 在看

